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一、选择题(共 6 小题，每小题 4 分，共24 分)
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     5. 若随机变量
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     A. X在区间[-1,1]上服从均匀分布       B. X和Y不相关
     C. X和Y相互独立                     D. 
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二、填空题(共 6 小题，每小题 4 分，共 24  分) 

     1. 已知A,B两个事件满足条件
[image: image47.wmf]()()

PABPAB

=

， 且
[image: image48.wmf]()1-

PBp

=

， 则
[image: image49.wmf]()

PA

=

        .
     2. 已知P(A)=P(B)=P(C)=0.25，P(AC)=0，P(AB)=P(BC)=0.15，则A、B、C中至少有一个发生的概率为            .      
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三、计算题(共 9小题，每小题 10 分，共 90 分)
     1. 随着国际化进程的推进，我国居民脱口而出英文的人数在逐年递增。一项最新调查显示，在1000人中，有5%的男性和0.25%的女性会讲英文，假设男性女性人数各占调查的一半。现随机地挑选一人，（1）求此人恰好会讲英文的概率。（2）若随机地挑选一人，发现此人不会讲英文，问此人是男性的概率。  
      2. 随机变量X的概率密度函数为
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3. 随机变量
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     4. 设随机向量
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      6.  已知随机向量
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9. 钢铁冶炼中，设轧钢机轧制的钢条长度服从正态分布，且其平均长度为720cm，今从一批钢条中随机抽取9段进行测量，长度分别为680，650，770，700，640，690，720，620，710(单位：cm).问在显著水平
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四、解答题（12分）
    某呼叫中心有200台分机，每台分机有5%的时间要使用外线通话．假定每台分机是否使用外线是相互独立的，问，该中心至少要装多少条外线，才能以99%以上的概率保证分机使用外线时不等待．
（已知
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